

-6 ДЕК 45

Спектакли оперетты

S

ПО РАДИО
И В КОЛОННОМ ЗАЛЕ

Среди многочисленных радиоконцертов большим успехом у слушателей пользуются концерты опереточной музыки. В программах этих концертов — давно не виденные на сцене оперетты Кальмана, Лео Фалы, Легара и другие. Исполнялись сцены из оперетт «Мартин рудокоп» Целлера, «Роза Стамбула» Лео Фалы, «Робинзон Крузо» Оффенбаха, «Свадьба при фонарях» и «Ночь в Салон» Абрагама.

В настоящее время ведется работа над новыми передачами из этого цикла. Дирижер Пятигорский и солисты Радиокомитета готовят к исполнению монтаж оперетты Легара «Веселая вдова», а дирижер Эльяшкевич — монтаж оперетты Штрауса «Летучая мышь». Кроме того в ближайшее время будут исполнены сцены из оперетты Лео Фалы «Принцесса долларов».

Часто можно услышать у микрофона выступление солистов, хора и оркестра Московского государственного театра оперетты. На пленку записаны спектакли «Марица», «Сильва», «Ярмарка невест». Большим успехом пользуется новая постановка — «Принцесса цирка», показанная в Колонном зале в концертном исполнении.

В конце декабря силами артистов Театра оперетты будет показана в Колонном зале оперетта Легара «Граф Люксембург». Оперетта эта ставилась последний раз больше 30 лет назад. На сцене Колонного зала художником Ридманом создаются несложные оригинальные декорации. Постановка народного артиста РСФСР Г. Ярона, режиссер Даминский, балетмейстер Шаховская. В главных ролях заняты: Г. Ярон, заслуженные артисты РСФСР Лебедева, Качалов, артист Анякеев и другие.